



మనోచైతన్యలో సింగరేణి డైరెక్టర్

### మనోచైతన్యను సందర్శించిన సింగరేణి డైరెక్టర్

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 10: సింగరేణి సంస్థ డైరెక్టర్ పా బలరాం ఆదివారం స్థానిక మనోచైతన్య వికలాంగుల వృత్తి శిక్షణ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులైన పిల్లలతో గడపటం ఎంతో ఆనందంగా ఉందనీ, వారిలో దాగి ఉన్న కల్పశం లేని నిష్పక్షపాత ప్రేమ ఎంతో గొప్పదని అన్నారు. మన సమాజంలో ఒకరిగా వివిధ అంశాలలో మెలకువలు నేర్పి వారిలో దాగి ఉన్న గ్రహణ శక్తిని ప్రోత్సహించుటకు

వారితో పలు స్టేషనరీకి ఉత్పత్తులను తయారు చేపించడం గొప్పగా ఉందన్నారు. మానసిక వికలాంగుల అభ్యున్నతికి తమవంతు సహాయ సహకారం అందిస్తుందన్నారు. మనోచైతన్య పరిసరాలను, గదులను, వికలాంగులు తయారు చేస్తున్న ఫైల్స్, నోట్బుక్స్, కవర్స్, స్వీట్ బాక్సులను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు కృష్ణకుమార్, పీఓ కిరణ్ బాబు, సెక్యూరిటీ అధికారి వీరా రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



అక్షింతలతో అర్కులు

### అయోధ్య అక్షింతలు 'ఖని'కి

ఫర్రిడైజరీసీటీ, డిసెంబర్ 10: అయోధ్య శ్రీరామ మందిర నిర్మాణానికి ప్రాణప్రతిష్ఠ చేసే పూజా అక్షింతలు విశ్వహిందు పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి గోదావరిఖనికి చేరుకున్నాయి. ప్రత్యేక రథంలో అక్షింతలను ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ఏరియాలోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం నుంచి పురవీధుల మీదుగా శ్రీ కోదండ రామాలయం వరకు శోభా యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా కార్యదర్శి అయోధ్య రవీందర్ మాట్లాడుతూ రామ మందిరం నిర్మాణం

కోసం హిందూ సమాజం నుంచి నిధి సేకరణతో రామాలయ మందిర నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మళ్లీ అయోధ్యలో శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠలో భాగస్వామ్యమైన ప్రతి హిందువుకు శ్రీరాముని అక్షింతలు అందించాలని శ్రీరామ క్షేత్ర ట్రస్టు ద్వారా ఇక్కడికి తరలించినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ విశ్వహిందూ పరిషత్ నగర కార్యదర్శి మేడగోని రవీందర్, మొడం సురేందర్, బజరంగ్ దళ్ జిల్లా కన్వీనర్ ముమ్మై సంపత్ యాదవ్, వెంకటస్వామి, లింగప్ప, శ్రీనివాస్, రాజు, జలంధర్, అన్నపూర్ణ, సూర్యదేవర్ జ్యోతి, తిరుమల, సురేశ్, సాయి, అంజన్లు, తదితరులు ఉన్నారు.

## నేడు గోదావరి మహా హారతి



కరవత్రాలు విడుదల చేస్తున్న నాయకులు

మంధని, డిసెంబర్ 10: మంధనిలో సోమవారం సాయంత్రం గోదావరి మహా హారతి కార్యక్రమం ఉంటుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. గోదావరి మహా హారతి కరవత్రాలను స్థానిక లక్ష్మీ నారా యణ స్వామి దేవాలయం వద్ద విడుదల చేశారు. గోదావరి పవిత్రత, ప్రాశస్త్యాన్ని భావితరాలకు తెలియజేసేందుకు ఈ మహా హారతి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నా

మని గోదావరి మహా హారతి రాష్ట్ర కో-కన్వీనర్ క్యాతం వెంకటరమణ తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వీహెచ్పీ, ఉత్సవ సమితి నాయకులు కొత్త శ్రీనివాస్, నారమల్ల కృష్ణ, గర్రపల్లి వెంకన్న, నాంపల్లి రమేష్, బోగోజు శ్రీనివాస్, చిదురాల మధుకర్ రెడ్డి, పాపల్ల భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుంచి ఆల్ ఇండియా మైన్స్ రెస్యూపోటీలు

- పాల్గొననున్న కోల్, మెటల్ కంపెనీల జట్లు
- డీఎంఆర్ఎస్ శ్యామ్ మిశ్రా

ఘంటింకయిన్ కాలనీ, డిసెంబర్ 10 : ఆల్ ఇండియా 52వ మైన్స్ రెస్యూపోటీలు ఆర్డీ-2 ఏరియాలోని మెయిన్ రెస్యూ స్టేషన్లో సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నట్లు డైరెక్టర్ ఆఫ్ మైన్స్ సీక్స్ (డీఎంఆర్ఎస్) శ్యామ్ మిశ్రా వెల్లడించారు. రెస్యూ స్టేషన్ జీవం గురువయ్య, రెస్యూ జీవం వెంకటేశ్వర్లు, ఏరియా జీవం ఎల్వీ సూర్యనారాయణలతో కలిసి రెస్యూ స్టేషన్ లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ నెల 11 నుంచి 15 వరకు పోటీలు జరుగనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీల ప్రారంభోత్సవానికి సంస్థ డైరెక్టర్ (ఫైనాన్స్) ఎన్. బలరాం , డీఎంఆర్ఎస్ శ్యామ్ మిశ్రా డైరెక్టర్ ఇఅండ్ఎం సత్యనారాయణరావు, డైరెక్టర్ (ఆ)ఎన్వీకే శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ ప్లానింగ్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, డీఎంఎస్ సీక్స్ సూప్రియో చక్ర భర్తి, ఉమేష్ ఎం సవార్కర్, ఎన్. నాగేశ్వర్ రావులు హాజరై ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా నిర్వహించనున్న ఈ పోటీలకు అదే స్థాయిలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సింగరేణి రెస్యూకు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మంచి గుర్తింపు ఉందని తెలిపారు. సంస్థ రెస్యూను బలోపేతం చేయడంలో భాగంగా మార్పును పరిస్థితులకు అనుగుణంగా అవసరమైన పని ముట్టిన అందుబాటు



మాట్లాడుతున్న డీఎంఆర్ఎస్ శ్యామ్ మిశ్రా

లో ఉంచుతూ టీం సభ్యులకు అత్యున్నత శిక్షణ అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ పోటీల్లో దేశ వ్యాప్తంగా 10 కోట్ మైన్స్ కోల్ సంస్థల నుండి, 8 మెటల్ మైన్స్ సంస్థల నుండి 25 జట్లు పాల్గొని తమ ప్రతిభను చాటునున్నట్లు వెల్లడించారు. ఫస్ట్ ఎయిడ్, థియరీ, రెస్యూ, రెస్యూ రికవరీ అంశాలపై పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. మొదటిసారిగా గనిలో ప్రమాదం జరిగినప్పుడు రెస్యూ సభ్యులు చేపట్టే అపరేషన్ 7ఎల్ఈఎపీ గనిలో నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో పాల్గొనే జట్లు సింగరేణి కాలనీ కంపెనీ లిమిటెడ్-2, భారత్ కోల్ లిమిటెడ్, సెంట్రల్ కోల్ ఫీల్డ్ లిమిటెడ్, వెస్ట్రన్ కోల్ ఫీల్డ్ లిమిటెడ్, మహానంది కోల్ ఫీల్డ్ లిమిటెడ్, ఈస్ట్రన్ కోల్ ఫీల్డ్ లిమిటెడ్, స్టీల్

ఆధారాటి లిమిటెడ్, టాటా స్టీల్ లిమిటెడ్, రిలయన్స్ సిమెంట్ కంపెనీ లిమిటెడ్, సన్ షాగ్ ఐరన్ అండ్ స్టీల్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కంపెనీతో పాటు మెటల్ కంపెనీలు హిందుస్తాన్ జింకే లిమిటెడ్, మాంగనీస్ ఓర్ ఇండియా లిమిటెడ్, హిందుస్తాన్ కాపర్ లిమిటెడ్, ఇండియా మోటర్స్ అండ్ ఫెర్రో ఆల్లోమ్స్ లిమిటెడ్ కంపెనీలు పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో 175 మంది రెస్యూ సభ్యులు పాల్గొననున్నారు. ఇందులో హిందుస్తాన్ జింకే లిమిటెడ్ సంస్థ నుంచి మహిళా రెస్యూ సభ్యులు పాల్గొననున్నారు. సమావేశంలో డీఎంఎస్ సంజీవ్ కుమార్, ఆర్డీ రిజియన్ రక్షణ జీవం సందనాల సాంబయ్య, రెస్యూ మేనేజర్ బింగి మాధవరావు, డీజీఎం(ప) రాజేంద్రప్రసాద్, భాస్కర్ రెడ్డి, తిరుపతి, సీనియర్ పీఓ సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సైనికుల్లా పని చేయండి



మాట్లాడుతున్న ఏఐటీయూసీ నాయకులు

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 10: సింగరేణిలో త్యాగధనులు నిర్మించిన సంఘం చరిత్ర కలిగిన యూనియన్ ఏఐటీయూసీ గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలని యూనియన్ అధ్యక్షుడు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజేకుమార్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం గోదావరిఖని భాస్కర్ రావు భవన్లో జరిగిన ఆర్డీ-1 జనరల్ బాడీ సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. సింగరేణిలో దీపావళి బోనస్, లాభాల వాటా, పెన్షన్, రఘునాథ రెడ్డి అవార్డు ద్వారా ఎక్కువ కేటగిరి లాంటి విశిష్టమైన హక్కులు సాధించిన చరిత్ర ఏఐటీయూసీకి ఉందన్నారు. యాక్టింగ్ క్లర్కుల పర్మినెంట్, ఎన్డీఎల్ ఆపరేటర్లకు కేటగిరి నుంచి ఏరియర్స్ ఇప్పించిన ఘనత తమదేనని అన్నారు. గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు లేనప్పుడే తెక్కలేనన్ని హక్కులు సాధించడంతో పాటు కార్మిక శ్రేయస్సు కోసం విరామమెరుగక నిరంతరం పాటు పడిన యూనియన్ ఏఐటీయూసీ మాత్రమేనని ఉద్ఘాటించారు. సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు వాయిదా వేయడానికి సహకరించిన సంఘాలు ఏవిధంగా ఓట్లను గుతూరిన వారు విమర్శించారు. న్యాయస్థానం ద్వారా తీర్పు వెలువరించిన యూనియన్ ఏఐటీయూసీ కార్మిక వర్గం చుక్క గుర్తుపైనే అధిక సంఖ్యలో ఓట్లని గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వంతో, యాజమాన్యంతో ఏరాడే సంఘం ఏఐటీయూసీ గెలిపిస్తేనే కార్మికుల మేలు జరుగుతుందని అవినీతికి ఆస్కారం లేకుండా నీతిగా నిజాయితీగా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆరెల్లి పోచం అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో నాయకులు మడ్డి ల్లా గౌడ్, కవ్వంపల్లి స్వామి, గౌతం గోపర్లన్, కనకరాజు, కన్నం లక్ష్మీనారాయణ, రంగు శ్రీనివాస్, సంతి ఆశోక్, మాధవన మహేశ్, మద్దల దివ్య, గౌస్ పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనంలో 1974-75 పదో తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

### పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం

వీణవంక, డిసెంబర్ 10: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థులు అపూర్వ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. వీణవంక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1974-75లో పదో తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులు సుమారు 48 సంవత్సరాల తర్వాత అందరూ ఒక్కచోట కలిశారు. కుటుంబ సమేతంగా హాజరై, సభా ముఖంగా పరిచయం చేసుకున్నారు. కష్టసుఖాలను పంచుకున్నారు. నాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు

వేసుకొని ఆడిపాడి సందడి చేశారు. విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఆహ్వానించి, ఘనంగా సన్మానించారు. వారి సేవలను కొనియాడి, పాదాభివందనం చేశారు. అందరూ కలిసి పాటలు పాడుతూ, నృత్యాలు చేస్తూ సంతోషంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆటలపోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో 1974-75 బ్యాచ్ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నీరుకుళ్లలో వనభోజనాల సందడి

సుల్తానాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 10: సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పూసాల పద్మశాలి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నీరుకుళ్ల మానేటి రంగ నాయక స్వామి ఆలయ ఆవరణలో ఆదివారం వన భోజనాలు ఏర్పాటు

చేశారు. దీంతో ఆలయ ఆవరణ సందడిగా మారింది. ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అనంతరం అక్కడ అందరూ కలిసి ఆట పాటలతో సంతోషంగా గడిపారు. పద్మశాలి సేవా సంఘం సభ్యులు, మహిళలు, తదితరులు ఉన్నారు.

### భక్తితద్ధలతో గ్యార్య్ షరీఫ్

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 10: పట్టణంలోని మామిళ్లవాడలో రాత్రి గ్యార్య్ షరీఫ్ ను ముస్లింలు భక్తితద్ధలతో సంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మత పెద్దలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి పండుగ ప్రామాణ్యతను వివరించారు. అనంతరం పట్టణంలో జెండాతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. తర్వాత సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహించిన ఖవాళి శ్రోత

లను అలరించింది. కార్యక్రమంలో ఎన్నో కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వొడితల ప్రణవ్, కౌన్సిలర్ బీ యాదగిరినాయక్, మాజీ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు ఎండీ ఇబ్రహీం, ఎండీ సలీం, ఎండీ గఫార్, మైనార్టీ నాయకులు అప్పర్ పాషా, నవాబ్ పాషా, సిరాజ్, ఫర్వీన్ హాది, ఎండీ ఖలీద్ హుస్సేన్, అలీమ్, ఎన్కే జలీల్, నవాజ్, సల్యాన్, నాబీర్, సమీర్, మున్ను, చాండ్, రియాజ్, నియాజ్ హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.